
¿ P R E P A R A D O S

Estudio sobre qué Comunidades Autónomas están preparadas 
para los rebrotes en residencias

PARA  LA COVID?

ceaps.org

Con el presente informe se pretende conocer la evolución de la actuación de las 17 comunidades 
autónomas tras la vuelta a la 'normalidad' y analizar cómo están preparadas las diferentes regiones para los 
posibles brotes que ya se están produciendo.

Se trata de ofrecer una comparativa real de cómo se han adaptado las administraciones a la situación vivida 
en los meses más duros de la pandemia. Este estudio tiene como fin conocer la situación real y actual de 
los profesionales que trabajan con el sector más vulnerable ante la pandemia con el fin de dar 
transparencia y rigor a las acciones que se desarrollan en la Atención a las Personas.



Coordinación 
Socio Sanitaria

P1: ¿Qué departamento o consejería gestiona
los protocolos de atención en las residencias actualmente? 
Porcentajes nacionales
�45,45% Sanidad – �36,36% Servicios Sociales – �9,09 Integradas – �9,09 Distribuidas

P3:  Si la respuesta a la anterior pregunta es NO, ¿Se han puesto en marcha 
la coordinación socio sanitaria tras la pandemia? 
Porcentajes nacionales
�50 % Sí – �50% No

P2: ¿Ha funcionado la coordinación entre las residencias
y los centros de salud durante la Covid 19? 
Porcentajes nacionales
�45,45% Sí – �45,45% No – �9,09 No sabe no contesta
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Plan de
Contingencia

P1: ¿Existe plan de contingencia
general en su CCAA? 
Porcentajes nacionales
�50 % Sí – �50% No

P2: ¿Dispone la Comunidad Autónoma de un plan de contingencia para el sector social? 
Porcentajes nacionales

�45,46 % No – �27,27 % Sí – �50% No – �18,18 % No sabe, no contesta

P3: ¿Dispone cada residencia de un plan de 
contingencia PARA LA COVID? 
Porcentajes nacionales

�72,72 % Sí – �18,18  % No – �9,09 No sabe, no contesta

P4: ¿Facilita su CCAA EPIS a los profesionales? 
Porcentajes nacionales
�80 % Sí – �20 % No

P5: Sobre los PCR ¿Administra la CCAA la
realización de test para los usuarios? 
Porcentajes nacionales
�54,54 % Sí – �45,45 % No

P6: Sobre los PCR ¿Administra la administración la 
realización de prueba para los PROFESIONALES? 
Porcentajes nacionales
�36,36 % Sí – �63,64 % No
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Financiación

P1: ¿Ha llegado a su Comunidad la partida asignada por el Gobierno Central del Fondo no 
reembolsable de la Covid? 
Porcentajes nacionales
�99,90 % no sabe nada – �10,10 % No
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